

НОВОСТЬ

07.07.2022

ЛУКОЙЛ ПОМОГАЕТ РЕГУЛИРОВАТЬ ДОРОЖНУЮ ОБСТАНОВКУ В АСТРАХАНИ

При поддержке ЛУКОЙЛа на улицах Астрахани перед нерегулируемыми пешеходными переходами устанавливают 3D-макеты детей, якобы собирающихся перейти дорогу. До 1 сентября планируется установить 10 цветных макетов.

Идея создания «живого» пешехода пришла студентам Астраханского государственного колледжа профессиональных технологий, которые изготовили макеты в своих учебно-производственных мастерских в рамках федерального проекта «Молодые профессионалы».

«Всегда приятно помогать неравнодушным астраханцам, чьи идеи направлены на повышение уровня комфорта и безопасности жизни наших земляков. В данном случае к нам обратился колледж профессиональных технологий с предложением реализовать проект, который способствует повышению бдительности водителей. Кроме того, мы считаем важным, что эти макеты были изготовлены руками астраханских студентов», - отметил заместитель генерального директора по связям с общественностью ООО «ЛУКОЙЛ-Нижневолжскнефть» Александр Ходаев.